



NAGYTEMPLOMI HÍREK

**A pápai Szent István (Fő tér),
Kálvária és Szent Benedek (Tókert)
plébániák programjai, hírei és
információi**

**2015. szeptember 27.
IX. évfolyam 12. szám**

A II. Vatikáni Zsinat LUMEN GENTIUM kezdetű dogmatikus konstitúciója az Egyházzól

Második fejezet

AZ EGYHÁZ MISZTÉRIUMÁRÓL

9.

...

Miként pedig a pusztában vándorló, test szerinti Izraelt már Isten Egyházának hívták (2Ezd 13,1; vö. Szám 20,4; MTörv 23,1); úgy a jelen világban élő, s az eljövendő és maradandó várost kereső (vö. Zsid 13,14) új Izraelt is Krisztus Egyházának nevezik (vö. Mt 16,18), hiszen Krisztus szerezte meg tulajdon vérén (vö. ApCsel 20,28), betöltötte a saját Lelkével és ellátta a látható és társas egység szükséges kellékeivel. Isten összehívta azokat, akik hittel tekintenek Jézusra, az üdvösség szerzőjére, az egység és béke princípiumára, és Egyházat alkotott belőlük, hogy ez az Egyház legyen minden egyes ember számára ennek az üdvöt hozó egységnek a látható szakramentuma. Hogy kiterjedjen a Föld minden részére, belép az emberek történelmébe, ugyanakkor fölülmúlja az időt és a népek határait. A kísértések és szorongatások között élő Egyház az Úrtól megígért isteni kegyelemből meríti az erőt, hogy a testi gyöngeségben meg ne fogyatkozzék tökéletes hűsége, hanem megmaradjon Ura méltó menyasszonyának, és a Szentlélek hatására szüntelenül megújuljon mindaddig, amíg a kereszt által el nem jut a fényre, mely soha nem ismer alkonyt.

KALENDÁRIUM

Szeptember	28.	hétfő	<i>Szent Vencel vértanú</i> <i>Ruiz Szent Lőrinc és társai, Fülöp-szigeteki vértanúk</i>
Szeptember	29.	kedd	SZENT MIHÁLY, SZENT GÁBOR ÉS SZENT RAFAEL FŐANGYALOK
Szeptember	30.	szerda	Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító
Október	1.	csütörtök	A Gyermeke Jézusról nevezett (Lisieux-i) Szent Teréz szűz és egyháztanító
Október	2.	péntek	Szent Őrzőangyalok
Október	4.	vasárnap	ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP
Október	5.	hétfő	Veszprém: A BAZILIKA-FŐSZÉKESEGYHÁZ FELSZENTELÉSE
Október	6.	kedd	<i>Szent Brúnó áldozópap</i>
Október	7.	szerda	Rózsafüzér Királynője
Október	8.	csütörtök	SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK NAGYASSZONYA, MAGYARORSZÁG FŐPÁTRONÁJA
Október	9.	péntek	<i>Szent Dénes püspök és társai vértanúk</i> <i>Leonardi Szent János áldozópap</i>
Október	11.	szombat	ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP

SZŰZANYA KÖSZÖNTÉSE

Október a rózsafüzér hónapja. Ezért október hónapban, minden esti szentmise előtt a Nagytemplomban 18¹⁵-kor, a Szent Benedek (tókeri) templomban 17¹⁵-kor elimádkozzuk a rózsafüzért, melyet a loretti litánia követ. Köszöntsük közösen a Szűzanyát, és kérjük közbenjáró segítségét!

Együttal jelezzük a testvéreknek, hogy októberben a csütörtöki felnőtt katekézis 17³⁰-kor kezdődik a plébánia közösségi termében.

ÁLLANDÓ LELKI PROGRAM

Állandó lelki programjaink október 1-jétől tovább folytatódnak.
A felnőtt katekézis időpontja október hónapban csütörtökön 17³⁰ óra.

SZENT GELLÉRT-DÍJ

Szeptember 24-e Szent Gellért püspök és vértanú, a katolikus iskolák védőszentjének ünnepe. Ezen a napon kerültek átadásra Veszprémben a Szent Gellért-díjak. Ezt a díjat a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia alapította azzal a céllal, hogy lehetőséget teremtsen a katolikus közoktatásban végzett kiemelkedő munka elismerésére. A veszprémi ünnepség a Szent Mihály Bazilika Székesegyházban 15⁰⁰ órakor szentmisével kezdődött, melyet dr. Márfi Gyula érsek mutatott be. A szentmisét követően az érseki palotában kerültek átadásra a Szent Gellért-díj arany és ezüst fokozatú elismerései. Pápai díjazottak: Ezüst fokozatú elismerésben részesült Birkás Ilona tanítónő (Szent István Római Katolikus Általános Iskola), Mórocz Katalin földrajz-testnevelés szakos tanár (Szent István Római Katolikus Általános Iskola) és Szabó Gáborné óvodapedagógus (Szent Anna Római Katolikus Óvoda).

ZARÁNDOKLAT

Tájékoztatjuk a kedves testvéreket, hogy a Rózsafüzér Társulat szokásos októberi zárandoklatára már lehet jelentkezni. A zárandoklat október 10-én, szombaton 7⁰⁰ órakor indul a várkerti parkolóból. Az idei zárandoklat célja Kőszeg. Jelentkezni október 4-ig, 500 Ft előleg befizetésével a plébánián, vagy a sekrestyékben lehet.

TISZTÚJÍTÁS A PÁPAI KÉSZ CSOPORTBAN

A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének (KÉSZ) pápai csoportja tisztújító közgyűlést tartott. Dr. Hauber Károly leköszönését követően a pápai csoport új elnöke Schrei Balázs, a Szent István Római Katolikus Általános Iskola magyar-ének és dráma szakos tanára lett, aki a Szent Benedek (tókerti) plébánia kántora is.

A SZENTATYA IMASZÁNDÉKA OKTÓBER HÓNAPRA

Egyetemes: Hogy megszűnjék az emberi személy áruként való kezelése, mint a rabszolgatartás modern formája.

Evangelizációs: Hogy az ázsiai kontinens keresztény közösségei misszionárius lelkülettel hirdessék az evangéliumot mindazoknak, akik arra várnak.

SZENTMISÉK ÉS ÁLLANDÓ LELKI PROGRAMOK

Vasárnap	7 ⁰⁰	Ferences templom	Szerda	18 ⁰⁰	Tókert
	8 ⁰⁰	Kálvária – Tókert		19 ⁰⁰	Nagytemplom
	9 ⁰⁰	Nagytemplom	Csütörtök	18 ⁰⁰	Tókert
	10 ⁰⁰	Kálvária – Tókert		19 ⁰⁰	Nagytemplom
	11 ⁰⁰	Nagytemplom		Péntek	7 ³⁰
19 ⁰⁰	Nagytemplom	18 ⁰⁰	Tókert		
Hétfő	18 ⁰⁰	Tókert	19 ⁰⁰	Nagytemplom	
	19 ⁰⁰	Nagytemplom			
Kedd	7 ³⁰	Ferences templom	Szombat	17 ³⁰	Kálvária
	18 ⁰⁰	Tókert		18 ⁰⁰	Tókert
	19 ⁰⁰	Nagytemplom		19 ⁰⁰	Nagytemplom

Rózsafüzér és litánia a Nagytemplomban: minden nap 18¹⁵.

Gyónási lehetőség a Nagytemplomban: minden hétköznap 18¹⁵.

Szentségimádás a Ferences templomban: kedden, a 7³⁰ órai szentmise után 9⁰⁰-ig.

Felnőtt katekézis (hittani témájú előadás): csütörtök 17³⁰, Fő tér 10.

ELÉRHETŐSÉGEINK

Szent István plébánia	8500 Pápa, Fő tér 10.
	Tel.: 89/324-105
	Email: plebaniapapa1@globonet.hu
	Web: http://papa.veszpremiersekseg.hu
Hivatali idő:	hétfő – péntek: 9 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
Kálvária plébánia	8500 Pápa, Kálvária u. 13.
	Tel: 89/324-621
Hivatali idő:	hétfő és szerda: 10 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
Szent Benedek plébánia	8500 Pápa, Aradi u. 7.
	Tel: 89/313-409
	20/770-06-81
	Email: sztbenedekplebania@invitel.hu
Hivatali idő:	hétfő: 9 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	kedd: 16 ³⁰ – 17 ³⁰
	péntek: 9 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰